



## Александр Бастрыкин провел рабочее совещание в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета



Сегодня в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета под руководством Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина состоялось рабочее совещание.

Наряду с руководством академии в мероприятии приняли участие и.о. руководителя Главного управления обеспечения деятельности ведомства полковник юстиции Риф Гайфутдинов, руководитель Управления учебной и воспитательной работы генерал-майор юстиции Сергей Петров, и.о. директора Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета полковник юстиции Дмитрий Кизилев.

Предметом обсуждения стали вопросы выполнения поручений Председателя Следственного комитета Российской Федерации и исполнения первоочередных задач, стоящих перед Санкт-



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Петербургской академией Следственного комитета. Обсуждение завершилось утверждением главой ведомства Концепции развития академического городка Санкт-Петербургской академии и Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета на период с 2017 по 2019 гг.

Официальный представитель СК России

С.Л. Петренко

## Изображения



08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1134824>